
Výuka anglického jazyka s rodilým mluvčím 
 

Naše škola využila možnosti ukázkových hodin anglického jazyka s rodilým mluvčím. 

První dubnové dopoledne tak navštívila školu slečna Amber z Londýna v doprovodu svého 

kolegy Chrise z Austrálie. Ukázkové konverzační hodiny proběhly na 1. stupni ve  

4. a 5. ročníku na téma Animals (zvířata). Žáci si různými zajímavými formami procvičili  

a naučili nová slovíčka z tohoto tematického okruhu, tvořili otázky a odpovědi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na 2. stupni v 6. ročníku byla konverzace zaměřena na téma Hobbies (koníčky). 

 

 

Žáci 8. ročníku zahájili hodinu reáliemi, do mapy značili geografické názvy spojené s Velkou 

Británií a Spojeným královstvím. 

 

 

Z tématu Holiday (dovolená, prázdniny) žáci procvičovali místa, kde mohou prázdniny trávit, 

jakým způsobem mohou cestovat a jaké jsou nejběžnější prázdninové aktivity. Z uvedené 

slovní zásoby pak tvořili věty s použitím minulého času. Tvary minulého času pravidelných i 

nepravidelných sloves dále procvičovali a upevňovali různými zajímavými formami. 

 

 



 

 

 

Ukázkových hodin se zúčastnil i pan starosta 

Ing. Radek Chmela, aby si udělal představu 

o úrovni a smysluplnosti záměru školy s tím, 

že jako zřizovatel má zájem podpořit 

jazykové vzdělávání žáků konverzační 

formou s rodilými mluvčími. Ohodnotil 

záměr školy jako výborný a rozhodl se  

k předložení návrhu podpory rozvoje 

jazykových dovedností na škole k projednání 

na zastupitelstvu obce. 

Rodiče budou informováni na třídních 

schůzkách. 

 

 

 

Lektorka si žáky hned získala, hodiny proběhly v příjemné atmosféře, žáci se aktivně zapojili 

do připravených aktivit. 

Přítomnost rodilého mluvčího je samozřejmě pro žáky velkým přínosem, žáci jsou nuceni 

komunikovat výhradně v jazyce anglickém a mají jedinečnou příležitost odposlouchat 

správnou výslovnost a přízvuk a setkat se s lidmi, kteří jsou patřičně kompetentní k výkladu 

britských reálií či dalších zajímavostí z anglicky mluvících zemí. 

 

   

 

      

                                 Mgr. Jitka Lišková 


